

潘黄街道警银携手成功阻止电信诈骗

本报讯(张惠爽 孙操)近日,盐城农商银行潘黄支行联合潘黄派出所阻止了一笔27万元的电信诈骗,绕过家人准备私自汇出自家全部家底27万元,而收款方不过是认识不到半天的陌生人。面对民警和银行工作人员的联合劝阻,她终于认识到自己受骗了。

1月21日上午,一名妇女匆匆赶到盐城农商银行潘黄支行,要求办理一笔27万元的汇款业务。银行柜台工作人员凭借多年工作经验,立刻警觉起来,怀疑她有可能遭遇电信诈骗,便立即向潘黄派出所报警,潘黄派出所接警后立即出警到现场,经向当事人和银行了解情况、查看当事人

人微信聊天记录后,确认为诈骗。原来,这名妇女收到陌生人诱导,绕过家人准备私自汇出自家全部家底27万元,而收款方不过是认识不到半天的陌生人。面对民警和银行工作人员的联合劝阻,她终于认识到自己受骗了。

龙冈接轨上海工作取得首季开门红

本报讯(房建平 王辉)1月25日下午,上海富双汽配董事长柏竹平一行来到龙冈镇,就富双汽配项目落户龙冈进行了考察,洽谈并成功签约。该项目的落户,是继上海东平汽配项目入驻后,龙冈镇日资汽配项目的又一突破,同时也标志着龙冈新年度接轨上海工作成功迈出了一大步。

上海富双汽配有限公司位于上海五大核心区之一的奉贤区,是一家日资企业,公司经营

范围包括生产车辆、船舶内装饰品及相关零部件,产品80%出口日本丰田公司,2009年10月成功通过ISO/TS16949汽车行业最高体系认证。2018年,该公司销售达2亿元,税收超千万元。“该项目的成功落户,是我镇全力打造‘一中心三高地’,利用日资集聚日企的又一重大突破。企业投产后,将进一步形成产业集聚效应,有力助推我镇经济高质量发展。”龙冈镇人大主席王启明表示。

两部网络电影在大纵湖影视城同时开拍

本报讯(刘庆宝)日前,由浙江艺凡影视传媒有限公司投资拍摄的网络电影《隋玄师》和《尸兄》在江苏悦达大纵湖影视城同时开拍。

据了解,《隋玄师》电影讲述了民国时期一个连环杀人案的悬疑故事,《尸兄》讲述了一个跑龙套的演员经过拼搏成长为一号演员的励志故事。这两部网络电影均由吉蕊一任总导演兼监制,宋彦丞任导演兼编剧。

江苏悦达大纵湖影视城坐落于国家4A级景区——大纵湖旅游度假区湖畔。《柳堡的故事》《水上兵工厂》《我的秘密生涯》《胜算》《热血》等电影、电视剧都

曾在这里取景拍摄。大纵湖影视城于2013年由江苏悦达集团、盐城大纵湖湖区资源开发公司和中广联盟(北京)有限公司联合投资建设,投资2亿元,占地面积67万平方米,建筑风格以民国时期为主,共有18个岛、300余个拍摄场景,建有3000余平方米的韩国式内景,主要景点有会馆、宗祠、茶楼、钱庄、火车站等。独特的古建筑文化、多彩的民俗文化、纯朴的乡村文化、传统的农耕文化与流行时尚文化融合发展,提高了大纵湖影视城品牌影响力,也为大纵湖旅游度假区的文化产业发展注入了活力、增添了动力。

年货市场旺 市民采购忙

统年货仍旧是年货市场的主角,记者了解到,因其易储存,很多市民怕春节涨价,所以都早早地前来购买。

“我们现在已经开始办年货了,趁早买,越往后怕是人越多,今天正好有时间就过来置办点,要买的的东西很多,不是一天就能置办完的,这不酱油、醋、牛肉、羊肉等都被我放在车上了,你看我能想到的都列好了清单,遗漏的到时候再补。”市民夏玉兰边说边在纸上勾画已经置办好的年货,脸上露出了满意的笑容。

“我们准备了充足的年货,供老百姓采购,要过年了每天农贸市场的人都很多,需求量也很大,相对来说畅销的就是牛肉、羊肉,以及我们盐城地方特产醉螺。”商户曹兆军忙得不亦乐乎。

据了解,临近春节,农贸市场每

天交易量达到1600吨到2000吨,面对春节前庞大的市场需求,各摊点也提前进入了“春节模式”,全力备货。在一家猪肉摊前,前来购买猪肉的市民络绎不绝。摊主唐瑞海告诉记者,进入腊月后,猪肉就进入传统的消费旺季了。

“临近春节了,我们家主要生产的是草猪肉和黑猪肉,每天早上4点起来就开始忙活,一天的销售量大概在1000斤左右,果然是过节了消费者一下子多了起来,我们人手不够用,把家里七大姑八大姨都拖来帮忙了。”业主唐瑞海一边忙活一边接受着记者的采访,生怕错过一单生意。

记者了解到,市场上不仅各类食品、干货抢手,中国结、金元宝和含有猪年特色的春联、

贴画等传统新年饰品也都“争春”热销。在农贸市场的摊位前,记者看到,福字、春联、中国结等新年饰品挂得琳琅满目,不少市民们仰着脖子在精心挑选。为了满足市民的需求,很多商家提前一个多月就已经开始备货。各类年货商品备货充足,为营造良好的购物环境,市场还招聘大量寒假工,安排人员加班加点,为消费者服务好。

农贸市场相关负责人告诉记者,为了确保市民吃上放心的猪肉和蔬菜,我们都把蔬菜检测、检验的结果公布在电子显示屏上,让广大市民和消费者在春节期间吃上放心的蔬菜,放心的猪肉。

新春 走基层



镜走盐都 JING ZOU YAN DU

位于大纵湖镇全民双创园内的江苏瑞源加热设备科技有限公司,拥有30多年的电加热器制造经验,生产的节能环保型电加热有机热载体锅炉、真空煅烧炉、三甘醇清洗炉和石化、化纤等行业配套的非标设备及容器等,出口美国、法国等10多个国家。2018年,该公司实现开票销售2349万元,税收136万元,目前已有在手订单500多万元,实现首季开门红基础坚实。图为工人正在生产电加热机械。

王监书 摄

主动对标看齐 逐项整改落实 切实提升政府党组班子能力水平

(上接第一版)王娟在总结讲话中强调,要带头讲政治强党性,坚持把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务,不断强化“四个意识”,更加坚定“四个自信”,坚决做到“四个服从”,始终与以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要带头抓整改求实效,把整改工作特别是省委巡视反馈问题整改作为当前和今后一段时期的一项重要工作,结合分工,主动认领,连同个人查摆的问题,认真剖析根源,逐项加以整改,强化建章立制,以严肃的态

度、严实的举措、严明的纪律抓好抓实问题整改。要带头重实干勇担当,认真贯彻落实省委、市委、区委全会精神,按照省、市、区“两会”要求,围绕争当全市高质量发展排头兵的总体目标,聚力建设“一中心三高地”的总体定位,强化责任担当,持续改进工作作风,加大跟踪督查推进,推动盐都经济社会高质量发展。会上还通报了2018年度区政府党组民主生活会征求意见情况。区政府党组成员参加会议,副区长肖乐农列席会议。

全面排查整改隐患

(上接第一版)“营业场所的安全出口、疏散通道是否畅通?”“疏散指示标志是否完好有效?”……来到红星美凯龙家居广场,王娟与市场负责人深入交谈,并查看了消防监控中心运行情况,强调节假日期间,商贸场所人流量密集,要严格加强管理,加大重点区域的隐患排查力度,强化对入驻商家的安全培训,提高公共场所治安防控能力,确保安全生产管理科学化、规范化、制度化,为人民群众提供安全放心的购物环境。检查中,王娟强调,安全生产

确保节日安定有序

无小事,各地各部门要进一步强化红线意识、风险意识和责任担当,严格落实企业主体责任、部门监管责任、属地管理责任,切实把安全生产工作抓紧抓实抓细。要组织开展安全生产大检查大整治大落实活动,采取随机抽查、突击检查等方式,加大对道路运输、建筑工地、燃气管道、人员密集场所等重点领域安全监管力度,对检查出的隐患要立行立改,对重大隐患挂牌督办,及时消除事故隐患。要完善各类应急处置预案,做好应急值班值守工作,让人民群众度过一个欢乐年、平安年。

尚庄党员干部学用“学习强国”APP

本报讯(记者 秦玲 通讯员 乐华泽)“学习强国APP,真实用!”1月28日上午,尚庄组织办凌晓峰高兴地对记者说:“这个平台不仅能及时掌握政治动态,还能有积分。”自1月1日,“学习强国”学习平台上线以来,尚庄镇党委、政府高度重视,及时下发《关于组织全镇党员干部下载“学习强国”APP的通知》,要求各村(居)、单位党组织下载学习“学习强

国”APP作为党员干部理论学习的平台,纳入党员干部理论学习的考核内容。该镇宣传委员宋传贵说:“学习强国APP是一个在线的习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神学习的动态平台,确保全镇党员不漏一人,全员参与。”

“我们是全镇第一个完成注册学习强国APP党员全覆盖的村(居)。”瑞南居委会党总支书记王星新说:

“这个学习平台,内容丰富,信息海量,凝聚了党员的学习活力”。尚庄镇把“学习强国”下载与党员教育相结合,定期不定期对学习情况进行督促检查,迅速形成了学习、运用的浓厚氛围,充分运用“学习强国”APP推动流动党员、青年党员的线上教育,同时结合网络党支部作为党员学习的“必修课”,采取组织党员开展学习交流、积分比拼等形式,活学活用“学

习强国”APP。尚庄镇党委书记周志明说:“学习强国是我们基层党员干部学习的重要平台,我镇从组织下载、推动学习、实施效果等环节,务实推动这个平台的运用。不仅组织学习,而且注重实践,着力推动每位党员学好用好,把学习强国APP作为加强党员思想教育、政治学习、实践创新的动力源泉,不断提升党员学习质量。”

学富吹响党员干部冬训“集结号”

本报讯(吴动草 刘媛媛)1月23日上午,学富镇政府五楼大会议室内座无虚席,200多名党员干部齐聚一堂,参加该镇2018—2019年度党员干部冬训班开班动员大会。瞄准“充电”“蓄能”的目标任务,该镇党委书记进行了振奋人心的动员号召,进一步明确冬训任务和学习要求,正式吹响了今年党员干部冬训“集结号”。

今年的冬训工作时间紧、任务重,为打足集训时间,确保冬训成效,学富镇前期做了充分的调研准备,制定了科学的实施方案和充实的课程安排。开班动员后,专题集训随即展开,由镇党委书记带头开讲,为党员干部深入解读省委、市委、区委全会精神,学习领悟全省发展战略部署,思考谋划本镇发展思路。随后,应邀前来的市委

宣传部班子成员、市委讲师团副团长王祥以《改革开放40周年主要成就与启示》为题,进行了第二讲专题辅导,让大家在对改革开放40年的回顾总结中受到激励与启发。党委领导班子成员、各支部书记纷纷加入宣讲队伍,站上宣讲台。与此同时,学富镇还邀请老党员、老干部、“百姓名嘴”组成民间宣讲团,深入到基层党员中开展宣讲送

学,在党员干部中营造了浓厚的学习氛围。此外,为提高冬训效果,在做好“规定动作”之外,学富镇还组织开展了知识竞赛、座谈交流、评优评先、观摩走访、访贫问苦等形式多样的辅助活动,不断丰富冬训形式载体,增强冬训吸引力和感染力,让冬训冬学更“接地气”,更富成效。

盐渎两企业家:扶贫帮困献爱心 结对帮扶暖人心

本报讯(尹志慧 刘丛华)1月25日下午2时许,一辆商务车驶进高新区盐渎街道杨韦村三组,在一幢二层小楼门前停下。车上下来了两位年轻人,他们手里拎着礼物,其中一位年龄稍微小的抢先喊门:“家里有人吗?”不一会儿,一位30岁上下的小伙子走出屋子迎上前,一边接过来人手里的猪肉、鸡、鱼、鸡蛋及用信封封装的慰问金,一边十分感激地说:“谢谢你们,真的太感谢你们了!”

这户人家男主人叫蔡祥,今年31岁,原先在高新区悦达摩比斯上班,妻子也在附近工厂上班,有一定的收入。小夫妻俩恩爱恩爱,育有一对活泼可爱的儿女,上有一个老母亲,平日里还能帮助料理家务活,一家5口其乐融融,生活美满。可天有不测风云。2017年11月份,蔡祥在一次例行体检中,被查出肝部患病,多次去省、市医院进行治疗。目前,他病情虽有好转,但仍然无法参加体力劳动,因而没有工作,在家治疗休养。现如今,仅靠妻子一人打工挣钱供其治病、养活一家老小,生活十分困难。在

今年冬训期间,党员组织关系同在冈中资金社党支部的吉爱超,庄从井,尽管各自手上业务繁忙,但他俩参加集体组织的辅导和学习从未缺席,辅助活动更是积极参加。他俩从杨韦村干部那里得知,居民蔡祥家庭比较困难时,主动结对帮扶,平日里总为蔡祥家的生产、生活操心。

1月25日下午,他俩在慰问过蔡祥后,又来到瞿卫军家进行走访慰问。今年38岁的瞿卫军,家住在大冈镇光明村一组,一对儿女均在校读书。邻居都说瞿卫军是个苦孩子,8岁丧母,父子相依为命。成家立业后,日子刚好过些,老父亲又患病卧床不起4年多,去年去世。雪上加霜的是,瞿卫军去年7月被查出得了骨髓增生异常综合征,先后在市三院进行医治,效果不佳,后就转至苏州大学附属第一医院进行治疗,医生建议进行骨髓移植,懂事的儿子主动为父亲亲体移植,手术很成功,医疗费用已花去一百多万元,导致家里负债累累。现在,妻子为了照顾瞿卫军也没有工作,两个未成年的孩子全靠外公外婆照应。春节夫妻俩

只能在医院度过,也不能回家与孩子团聚。一方有难,八方援助。地方政府将瞿卫军列为重点帮扶对象,落实了有效措施,全力保障他们的生产、生活。吉爱超主动与村干部对接,为瞿卫军家送钱送物,并承诺有什么困难,他会尽力而为、提供服务。傍晚时分,吉爱超、庄从井顾不上生意,手上的业务,包括买家催他前往结账,又来到富港村七组陆玉兰家走访慰问,让这家人感激万分。陆玉兰激动地说:“年关未,你们能想到我们,还送钱送物,真是好人啊!”

据了解,吉爱超自主创业,兴办了农民资金合作组织,由于守法经营,诚信经营,服务三农,先后多次受到市、区相关部门的表彰奖励。庄从井靠发展绿色生态养殖起了家,成了远近闻名的品牌产业带头人。他们俩先后帮扶50多个对象,其中有困难家庭、弱势群体,也有空巢老人、留守儿童,困难老党员,特别是患重病的困难家庭,为他们提供常态化服务,并从技术、项目、资金上给予帮扶,让他们过上舒心日子。

推进移风易俗 弘扬时代新风 倡议书

全区广大干部:

为深入推进移风易俗,破除陈规陋习,净化社会风气,树立文明新风,特向全区广大干部发出倡议:

- 一、婚事新办,树立新风。适度办婚礼、节俭过日子。不以彩礼论深浅,不以排场论高低,不大操大办,不铺张浪费,力戒恶俗闹婚等歪风陋习,力求婚礼简朴、热闹、温馨,提倡集体婚礼、旅游结婚等新型婚礼,做到喜庆喜庆有分寸,礼尚往来有尺度。
- 二、喜事俭办,崇尚节俭。弘扬勤俭节约优良传统,生育、升学、入伍、生日、乔迁等各种喜庆活动能免则免,杜绝滥发请帖、乱发礼金、大摆筵席、铺张浪费,用一束鲜花、一条短信、一句问候等文明方式,表达祝贺,增进感情,让感情回归本真。
- 三、丧事简办,厚养薄葬。百善孝为先,祭之丰不如养之厚。对老人多一些生前关爱和温暖,让老人老有所养、老有所乐、安享晚年。治办丧事从简,不搞封建迷信活动,服从殡葬规划和管理,统一到公墓安葬,提倡树葬、骨灰撒散、深埋等绿色生态节地安葬,不修建豪华坟墓。倡导网上祭奠、送

鲜花、家庭追思会等文明祭奠活动。

四、好事多办,修身养德。自觉践行社会主义核心价值观,积极参与捐助助学、修桥铺路、扶贫济困等志愿服务事业;积极参加健康向上的文化、体育和娱乐活动,自觉远离酒桌牌桌,严禁涉黄涉毒涉赌,少放不放烟花爆竹;主动传家训、立家规、严家风、树新风,做到文明用餐、文明上网、文明过节、文明出行。

广大团员、党员和各级干部要以身作则,率先垂范,做时代新风的推动者和示范员。让我们携起手来,从自己做起,从现在做起,破除陈规、除陋习,传文明,树新风,聚力建设盐都“一中心三高地”,争当全市高质量发展排头兵,为加快建设“强富美高”新盐都作出更大贡献!

中共盐都区委宣传部
盐都区文明办
盐都区民政局
共青团盐都区委员会
盐都区妇女联合会
2019年1月25日